

路口等车危险,快来公交港湾

去往沾化、无棣、北京、天津等地的车辆不再在东方红路口停靠

本报1月11日讯(通讯员 王树岩 记者 王璐琪) 随着车辆增多,在路口停靠车辆上下乘客很不方便,7日,滨州汽车总站发出敬告,通知换乘的乘客到“公交港湾”买票等车,去往沾化、无棣、阳信、北海新区、冯家、永丰的城际公交车不再在路边停靠,全部进站。

公交港湾位于渤海五路与北外环交叉的东方红路口往北300米处,从2015年9月底建成投入使用,但是由于城际公交车和城时公交车习惯在公交港湾以南处的站牌停靠,所以公交港湾没有被整体的利用起来。

公交港湾还设有候车室,为了更加方便乘客不再外面忍受寒冷天气,候车室还将继续扩建。这里的工作人员索建军告诉记者:“还有一些乘客不知道来这里等车,但是在路边等车很危险,也容易造成堵车,所以我们每天都有工作人员到原来站牌处引导乘客来公交港湾,连去往北边的长途车也会进站。”

距离西边滨州汽车总站的市民,如果要去北京、天津、廊坊、塘沽、秦皇岛、大连、沧州等地,可以到东方红路口的客运



滨州汽车总站客运公交服务中心 本报记者 李运恒 摄

公交服务中心乘车,不论是提前订票还是在这里买票,都可以在这里乘车。

11日,记者来到公交港湾,看到东方红路口往北这条路上没有停靠的私家车和“黑车”,乘客有序地在公交港湾

等待乘车。但是在马路对面的公交站牌处仍有不少私家车和“黑车”停放,这占据了公交车停靠的位置,公交车只能在行驶车道上停车,乘客上下车存在危险。

在公交港湾工作的13名工

作人员每天早上6点就来上班,几个人轮流在站牌值班引导乘客,目前市民还不是很熟悉公交港湾的设立,但是这里的工作人员表示,现在虽然辛苦,但是乘客会渐渐熟悉公交港湾,工作也会越来越顺利。

78岁老党员带头学习《准则》和《条例》



“以后作为农村党员干部,要牢固树立党章党规党纪意识,严格遵守国家法律法规,守住纪律底线,积极为村民做好服务工作啊。”8日,沾化区黄升镇马家村78岁的老党员张兰德大娘(右二)语重心长的对新当选的年轻党支部委员韩井河(左一)说。

78岁的张兰德大娘是1958年入党的老党员,当了34年的村妇女干部,党性好,威望高,这次上级统一发放《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》后,她不顾年迈,带头学习,并把学习心得传授给年轻的党员,深受大家尊重。

本报通讯员 孟令旭
本报记者 王晓霜 摄影报道

博兴公安合成作战 捣毁一赌博窝点



本报1月11日讯(记者 王忠才 通讯员 谭曙光 孙永乐) 1月8日,博兴县公安局实行一体化指挥,多警种合成作战,在县局领导的周密部署和亲自指挥下,情报中心、城东所、督察、特巡警大队联合作战,一举捣毁一特大赌博窝点,抓获犯罪嫌疑人段某,赌博违法行为人张某、李某等17人,缴获赌具、赌资等物品一宗。

经查,自2015年1月1日起犯罪嫌疑人段某,为获取利益,在博兴县某院内设置自动麻将桌、游戏机等赌博工具供人赌博。违法行为人张某、李某、李某等人先后多次交叉结伙到该院内进行赌博,从中非法获利,赌资数额巨大,现场查获自动麻将桌6台,游戏机18台,其中犯罪嫌疑人段某从中非法获利2万余元。

目前,嫌疑人段某因涉嫌赌博罪已经被依法刑事拘留,赌博违法行为人张某、李某等17人分别给予行政拘留并处罚款的处罚,详细案情正在进一步审理之中。

村民烧塑料,烟太大引来消防

有村民误以为附近工厂失火,所以报了火警

本报1月11日讯(记者 王璐琪) 在滨州市北外环以北和渤海二路交叉处秦皇台乡颜家西村附近,一位村民在街道边烧塑料制品导致浓烟滚滚,不少村民以为失火了报了警。消防员赶来灭掉火又给周围草木降温,因为靠近果树林,如若大火蔓延将十分危险。

11日下午3点40分左右,滨城区北外环以北与渤海二路交叉处有浓浓黑烟往南飘散。往火源方向走,记者发现是附近村民点燃了废旧垃圾,询问村民点燃的是什么,村民回答:“就是一些破塑料。”不一会儿,附近滨城区秦皇台乡颜家西村的村民就寻烟而来,一位村民说:“在村里往这里看,以为这边的工厂着火了呢,这烟太大了。”

滨城区消防大队梁才中队也接到电话赶来灭火,火源就在一片果树林附近,如果火势控制不住就会引燃果树,消防队员灭火之后又对周围的草木喷水降温,火灭之后可以清晰地看到火烧的痕迹,已经距离果树不到一米。



远处看黑烟滚滚,近处一看,是一堆塑料在燃烧。 本报记者 李运恒 摄

燃烧塑料的村民也意识到自己行为的危险,连说着:“这

事是我不对,谢谢你们及时赶来。”随后,村民和附近的民众

帮着将剩余的塑料进行了清理。

市城区春节亮化2月3日前完成

主干道、广场、公园、景区和标志性建筑物都是重点亮化区域

本报1月11日讯(通讯员 吴成波 记者 王领娣) 为进一步提高滨州市城区夜景亮化水平,营造浓厚的节庆氛围,确保全市人民在欢乐、祥和、文明、喜庆的气氛中欢度2016年新春佳节,11日全市召开市城区2016年春节亮化工作会议,对春节期间市区亮化工作进行一次全面动员部署。通过节前这一段时间的集中亮化工作,进一步提升城区亮化档次,确保2月3日前全面完

成亮化任务,并确保正常开启。

春节夜景亮化以黄河五路、黄河八路、渤海七路、渤海八路等主要道路为布设重点,以沿路两侧建筑物亮化为烘托,以节点、广场和景区亮化为点缀,形成多层次、立体化、体现现代文明气息、展现节日温馨祥和氛围的夜景亮化景观。亮化工程要兼顾节能减排,灯具以功率低、寿命长、亮度高的LED节能材料为主,

在设计上要兼顾道路与建筑物亮化的和谐统一,做到功能性、观赏性并举,充分展示滨州市城区丰富多姿、层次清晰、特色鲜明的节日夜景形象。

对于沿街建筑物的亮化,黄河五路、黄河八路、渤海七路、渤海八路等街区临街商业建筑及其它安装有照明设施的高层楼宇,业主单位必须做好已安装亮化设施的维修维护工作,杜绝开启时出现断电、破损、信号不统一情况,并

适当对门前庭院实施灯饰点缀,确保正常运行。部分主干道、广场、公园、景区和标志性建筑物都是重点亮化区域。

按照要求,2016年2月3日(农历腊月二十五)前,要全面完成各自承担的亮化任务,并确保正常开启。开启日期:2016年2月6日(农历腊月二十八)至2016年2月24日(正月十七);启闭时间:17:30~22:00。

预防犯罪讲座进校园



近日,滨城区北镇街道办事处春晓社区海燕社工为北镇小学六年级学生做预防犯罪,助力青少年成长专题讲座。海燕社工请了国家二级心理老师李梓阳为北镇小学生讲解预防“网瘾”。讲座结束后海燕社工带领学生宣誓,加强孩子对法律认识的印象,并在横幅上签字留念。
本报记者 张牟幸子 摄影报道